
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΞΙΟΥ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ:1913020

ΤΑΧΥΔΡ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Κύμινα, Δήμου Δέλτα, Τ.Κ.: 57300

ΤΗΛ.: 2391041285

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ: mail@gym-kymin.thess.sch.gr

 

Κατά το σχολικό έτος 2020-2021 στο Γυμνάσιο Αξιού λειτούργησαν εννέα (09) τμήματα, τρία σε κάθε τάξη. Οι
μαθητές/τριες ήταν 201, κατανεμημένοι κατά τάξη ως εξής: Α΄ τάξη 72, Β΄ τάξη 72, Γ΄ τάξη 57.

Συνοπτικά η κίνηση μαθητών/τριών:

Γράφηκαν από την αρχή: 205

Μετεγγράφηκαν σε άλλα σχολεία: 6

Μετεγγράφηκαν από άλλα σχολεία: 2

 

Στο σχολείο φοίτησαν, κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2020-2021, δώδεκα (12) αλλοδαποί μαθητές/τριες.

Το διδακτικό προσωπικό αποτελείται από 21 εκπαιδευτικούς εκ των οποίων 16 μόνιμοι και 5 αναπληρωτές. Εκ
των μονίμων εκπαιδευτικών οι 8 έχουν οργανική θέση στο σχολείο.

Στο σχολείο επίσης υπηρετεί μόνιμη (με προσωρινή τοποθέτηση) εκπαιδευτικός ΠΕ02 Ε.Α.Ε..

 

Το βοηθητικό προσωπικό αποτελείται από δύο καθαρίστριες που έχουν συνάψει σύμβαση ορισμένου χρόνου με το
Δήμο Δέλτα.
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Το σχολείο στεγάζεται σε κτίριο που ανεγέρθηκε περί τα τέλη της δεκαετίας του 1980 και έως το 2011
συστεγαζόταν με το Γενικό Λύκειο Αξιού. Είναι ένα μεγάλο κτίριο το οποίο, πέραν των αιθουσών διδασκαλίας
και των εργαστηρίων Η.Υ. και Φ.Ε. καθώς και των απαραίτητων γραφείων, διαθέτει και αρκετούς βοηθητικούς
χώρους.

Ωστόσο υπάρχουν διάφορα προβλήματα που αφορούν τις ηλεκτρολογικές και υδραυλικές εγκαταστάσεις, για τα
οποία όμως έχουν δρομολογηθεί οι διαδικασίες επίλυσής τους από τον οικείο Δήμο.

Ο αύλειος χώρος του σχολείου είναι επαρκής και αυτό συνετέλεσε θετικά ώστε να αποφεύγεται ο συνωστισμός
των μαθητών κατά τη διάρκεια των διαλλειμάτων.

 

Οι οικονομικοί πόροι του σχολείου προέρχονται από το Δήμο, μέσω της Σχολικής Επιτροπής και κρίνονται
επαρκείς.

Το σύνολο του μαθητικού δυναμικού προέρχεται από τις Δημοτικές Κοινότητες Κυμίνων και Νέων Μαλγάρων οι
οποίες αποτελούν ενιαίο οικιστικό σύνολο.

Η περιοχή χαρακτηρίζεται ημιαστική-αγροτική, και βρίσκεται σε απόσταση 25 Km από τη Θεσσαλονίκη.

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Αξιόλογο και καταρτισμένο εκπαιδευτικό προσωπικό.
Η μαθησιακή και συναισθηματική στήριξη των μαθητών.
Η απουσία περιστατικών βίας-παραβατικότητας.

Σημεία προς βελτίωση

Η διαδικτυακή αναβάθμιση της σχολικής μονάδας.
Η αντιμετώπιση της σχολικής διαρροής από μαθητές συγκεκριμένης κοινωνικής
ομάδας.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η πολύ καλή και εποικοδομητική σχέση Διεύθυνσης και Συλλόγου Διδασκόντων.
Η πολύ καλή επικοινωνία και συνεργασία με το σύλλογο γονέων-κηδεμόνων.
Η πολύ καλή συνεργασία με τη σχολική επιτροπή του Δήμου.



Σημεία προς βελτίωση

Η συνεργασία του σχολείου με περισσότερους φορείς και συλλόγους του Δήμου
Δέλτα.
Η ανάπτυξη πρωτοβουλιών του σχολείου σε πολιτιστικές και περιβαλλοντικές
δραστηριότητες.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Το ενδιαφέρον και η προθυμία των εκπαιδευτικών για την υλοποίηση προγραμμάτων.

Σημεία προς βελτίωση

Η συμμετοχή του σχολείου σε ευρωπαϊκά προγράμματα.


